



Пользуясь ключами, хранящимися на пульте централизованной охраны, сотрудник милиции проник в охраняемую квартиру и пытался похитить имущество

Следственным отделом по Центральному району г.Воронежа СУ СК при прокуратуре РФ предъявлено обвинение одному из дежурных пульта централизованной охраны № 1 отдела вневедомственной охраны при ОВД по Центральному району в совершении преступлений, предусмотренных частью 3 ст.30, частью 3 ст.158 УК РФ (покушение на совершение кражи с незаконным проникновением в жилище), частью 1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Сотрудник милиции обвиняется в том, что 01 ноября 2007 года, используя своё служебное положение, достоверно зная о том, что жильцы одной из квартир на улице Среднемосковской г.Воронежа дома отсутствуют, а квартира находится под охраной милиции, решил незаконно проникнуть в неё и похитить имущество хозяев. Взяв дубликат ключей, хранившихся на пульте, он проник в квартиру, но был задержан своими коллегами.

Следствие обратилось в суд с ходатайством об аресте обвиняемого, однако суд отказал в удовлетворении данного ходатайства. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Ведется предварительное следствие.

16 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614045>